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Fornyelse og omstilling 2020
I tråd med kommunestyrets strategiplan- og budsjettvedtak, og i samråd med hovedtillitsvalgte og ledere, setter vi nå i gang et prosjekt vi har kalt «Fornyelse og omstilling 2020». Dette er blant annet som følge av vesentlig lavere inntekter til kommunen.
Kommunen skal for fremtiden levere gode nok tjenester til innbyggerne, samtidig som rammene blir lavere. For 2020 skal vi ned med minimum 12 mill. kr, og beløpet er over 30 mill. kr i 2021. 
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Kommunestyret har vedtatt følgende: 
«Kommunestyret ber kommunedirektøren legge fram en tiltaksplan for effektiviserings- og innsparingstiltak knyttet til de generelle nedtakene innenfor planområdene, i tillegg til nedtak som i budsjettet for 2020 og økonomiplanen for 2020-2023 ikke er fordelt på planområder. Planen skal omfatte tidligere vedtatte tiltak og konkrete forslag til nye tiltak. Kravet er å oppnå bærekraftig drift i løpet av planperioden 2020-2023. Til grunn for tiltaksplanen skal det ligge en gjennomgang av alle tjenester, med mål om vesentlig reduksjon i antall årsverk. Det forutsettes at nedbemanningen i vesentlig grad også skal gjelde lederstillinger og stillinger med hovedvekt av administrative oppgaver innen alle planområder. Der det er mulig, skal nedbemanning skje ved naturlig avgang.  Til hvert tiltak skal det knyttes forventet innsparing, forventet reduksjon i antall årsverk og planlagt framdrift. Alle tiltak for 2021 må være effektuert innen utgangen av 2020. Det forventes videre en delårsvirkning av tiltak i 2020. Tiltaksplanen skal legges fram for kommunestyret innen 15. mars 2020. Prosess og mulige tiltak drøftes med arbeidstakernes tillitsvalgte, i tråd med kravene i arbeidsmiljøloven og kollektive avtaler.»
Sammen får vi det til
Dette er mottoet til Gausdal kommune. Viktige aktører i dette omstillingsarbeidet er bl.a. medarbeiderne, lederne, de folkevalgte og innbyggerne. Gode prosesser, gode beslutningsgrunnlag og forventningsavklaring er sentralt. Prosjektet «Fornyelse og omstilling 2020» etableres for å planlegge og gjennomføre omstillingstiltak som er beskrevet og besluttet i forbindelse med strategiplan og andre politiske vedtak. Alle tjenester skal gjennomgås for å vurdere muligheter for fornyelse og innovasjon, for å finne nye og mer effektive måter å levere tjenestene på, innenfor de nye økonomiske rammene.
Kompetanse, styrkebasert tilnærming og styrkebasert ledelse legges til grunn i arbeidet 
For å beholde viktig kompetanse i en utfordrende omstillingsprosess og eventuelt rekruttere ny kompetanse, må Gausdal kommune oppleves som en god arbeidsgiver som ivaretar medarbeiderne og som gjennomfører ryddige prosesser og følger spillereglene i arbeidslivet. Ledere på alle nivåer skal gjennomføre gode prosesser med sine medarbeidere, tillitsvalgte og verneombud med fokus på organisasjonskultur, og gjennom det skal vi opprettholde høyt nærvær, trivsel og effektive tjenester. Prosjekteier er kommunedirektøren. Prosjektleder er kommunalsjef Cathrine Furu. I styringsgruppen sitter kommunedirektør, kommunalsjefene og hovedtillitsvalgt for Fagforbundet. 
Alle ledige stillinger og overtallige blir meldt inn til omstillingsutvalget, som består av 3 hovedtillitsvalgte, kommunedirektør og personalrådgiver. Har du spørsmål, forslag og innspill? Ta kontakt med din leder. 
Vi ønsker hverandre lykke til med et spennende og utfordrende fornyingsarbeid i 2020!

Rannveig Mogren, kommunedirektør
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~offensiv og spennende!

Gausdal Kommune

2651 Dstre Gausdal
Servicetorget tif: 61 22 45 92
Sentralbord tif: 61 22 44 00
Faks: 61 22 09 54

www.gausdal.kommune.no




